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Головне управління ДПС у Дніпропетровській області 
нагадує, що платники мають можливість здійснити попередній 
запис на візит до ЦОП через вебпортал ДПС (електронна черга 
– сервіс попереднього запису до ЦОП для отримання 
адміністративних та інформаційних послуг). 

Для запису через вебпортал ДПС до електронної черги 
(запис до ЦОП) необхідно: 

1) на головній сторінці вебпорталу ДПС (https://tax.gov.ua) 
або на субсайті відповідного територіального органу ДПС 
натиснути банер «Електронна черга. Запис в ЦОП», що 
здійснить перенаправлення до Загальнодоступного 
інформаційно-довідкового ресурсу (ЗІР) на сторінку 
«Попередня реєстрація в електронній черзі для отримання 
послуг» (https://zir.tax.gov.ua/main/queue). Натиснути кнопку 
«Продовжити»; 

2) зареєструватися, заповнивши дані: ім’я, прізвище, 
електронну адресу (Email) та номер телефону. Після чого 
посилання для продовження запису буде відправлено на 
зазначену електронну адресу; 

3) перейти за посиланням та обрати потрібний вид послуги 
(подання кореспонденції, подання звітності, отримання 
консультацій з питань електронних сервісів, проведення звірки 
даних щодо майнових податків, послуги КЕП, адміністративні та 
інші послуги), територіальне відділення ЦОП, зручні дату і час 
та натиснути на кнопку «Передати запит на реєстрацію». 

Інформація про підтвердження реєстрації візиту до ЦОП (із 
зазначенням дати, часу й адреси ЦОП) з’являється на екрані та 
відправляється на електронну адресу. 

Також Контакт-центр ДПС (за номерами телефонів                          
0 800 501 007, 0 500 501 007 (Vodafone), 0 770 501 007 
(Київстар), 0 730 501 007 (Lifecell)) здійснює запис фізичних та 
юридичних осіб на візит до ЦОП (електронна черга). 
 

 
  

 
 

 
 

  

 

 

   
 

 

Звертаємо увагу, що при отриманні послуг платнику 
податків можуть знадобитися: паспорт громадянина України, 
реєстраційна картка платника податків (РНОКПП), свідоцтво 
про народження (якщо оформлюється документ на дитину), 
додаткові документи, які необхідні для отримання 
конкретної послуги (довідки, дозволи, доручення тощо). 

У разі оголошення повітряної тривоги ЦОПи 
призупиняють роботу. Усі працівники та відвідувачі 
переходять до найближчого укриття. Після відбою повітряної 
тривоги обслуговування платників поновлюється протягом 
часу, необхідного для повернення з укриття. 

Забезпечення зручних та доступних умов для отримання 
послуг і сервісів громадянами, самозайнятими та 
юридичними особами – це діяльність податкової служби, 
спрямована на підвищення ефективності та оптимізації умов 
роботи.  
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